

2019年第 013 期

总第 1804 期

2019年1月30日

星期三

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

## 新年有好运 福彩送红包

刮刮乐 200 万元大派送正在进行中

### 错过一个二等奖 守号再中一等奖

合肥彩民姚先生(化姓)是个颇有传奇色彩的老彩民,自 06 年开始购买福彩双色球,经历了多年不中奖、中断购彩近两年、再次加入购彩队伍、痛失二等奖乃至最终喜中一等奖的起伏跌宕。回想起这些,姚先生自叹道:“我的乖乖,多亏我有颗坚强的小心脏!”

#### 新手上马 复式选号+守号

姚先生刚开始接触双色球时,一次在彩票站看见彩民兑奖,一张“7+1”仅中了蓝球就得奖金 35 元,觉得复式票蛮有意思,只要蓝球中了,意味着复式里的几注都中了,回报率可观,所以他一上来就喜欢上了复式投注,他根据自己的情况,觉得每期买张 56 元的“8+1”比较适合。姚先生虽然是购彩新手,但他深知,双色球的 6 个红球想全中难度较大,相对而言,中个蓝球的可能性还是非常大的,于是他就采取了守红球,攻蓝球的选号方式,每期重点研究蓝球走势,这样时常就能中些小奖,运气好的时候,红球中个

3、4 个,再加上中个蓝球,收获也不错。

#### 工作繁忙 两年未踏彩站门

姚先生这样断断续续买了几年的彩票,中了一些不大不小的奖,少则上百元,多则上千元,但与他理想中的大奖尚有差距,影响了他购彩兴头,再加之后来工作繁忙,他渐渐淡出彩票店,以至于竟有近两年的时间再未走进彩票站。姚先生说:虽说这段时间没再购买彩票,但关于彩民中大奖的传说一直在他接触到的媒体、朋友圈等传来传去,所以等忙完了这阵子,还是要好好研究下彩票。

#### 重返彩市 痛失二等奖

在彩票市场沉寂了近 2 年之后,姚先生终于重新迈入福彩站点的大门,依然是“复式选号+守号”的投注方式,依然是主攻一个蓝球,守号八个红球,不同的是,这次重返彩市,却给他带来了难以言喻的大起大落。姚先生回忆道:重新加入购彩队伍后不久,还是习惯守号,有次守一组号码,一连坚

持了一个礼拜,不但红球没有中过 3 个以上,甚至连蓝球的边也没擦上,这难免有点让他感到沮丧,于是在守了一周之后,他又重新组合了一组号码,准备再守它一个礼拜,没想到是,之后开出的红球号码竟然有 6 个与之前的那组号码相同,这让他哭笑不得,一注可观的双色球二等奖竟然就这样在自己的手中溜走,那真是一个追悔莫及啊。这事让姚先生好不痛快了一阵子。

#### 坚持不懈 终得正果

痛失那注应该属于自己的二等奖之后,姚先生虽然颇感郁闷,但尚不灰心,自感幸运之神终会再次光临,所以仍然继续购彩。转眼到了 2018 年年底,刚进入 12 月中旬,一次在姚先生的朋友圈里传出一条好消息:他经常光顾的福彩站点中出 1 注双色球 2018145 期一等奖,因是复式投注共获奖金 675 万元,姚先生不免有点心动了,赶紧核对中奖号码,首先看见自己选中的蓝球中出来了,再仔细核对红球,竟然一个不少都在他那组号码里。



天啦!期盼了 12 年的双色球一等奖终于被自己幸运中得!姚先生一声长叹:天助我也! (唐钟义)

### 福彩公益行 两节献真情

“春节”将至,为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老、助老的优良传统,践行“扶老、助残、救孤、济困”的福彩发行宗旨,1月22日,黄山区民政局携区福彩管理站工作人员走进新华乡敬老院,开展“福彩公益行 走进敬老院”活动。此次活动,共送去双开门冰箱、电热水器、显示屏各一台,同时为每位老人送上一份慰问品,让老人们在寒冷的冬季,感受到党和政府的温暖、福彩人的深情。

此次活动是黄山区福彩站自 2018 年开展“福彩走进养老机构”系列活动的第四站;据了解,黄山区民政局携区福彩管理站计划两年内走遍全区 14 个乡镇敬老院,把区委区政府及黄山福彩人的关爱和温暖送到每位老人手中。(焦伟)



### 临泉县 即开票大卖场火爆开场



为进一步大力弘扬福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,拓宽即开票销售渠道,促进全市福彩销售质量的提升,经临泉县政府批准,于 1 月 25 日-2 月 3 日在临泉县姜子牙财富广场组织开展即开票户外大卖场集中销售活动。

据了解,本次活动将从 1 月 25 日持续至 2 月 3 日,所销售的票种为面值 5 元的“莲乡意蕴”。

本次活动设置一等奖 30 万元共计 10 个,二等奖 3 万元共计 40 个,还有 5000 元、1000 元、50 元、10 元、5 元若干小奖,总奖金返奖比例高达 65%,同时现场还每天抽取一位幸运彩民赠送电动车一台。

通过此次集中销售活动,提升福彩品牌形象,弘扬福彩公益理念,不断推进福彩事业健康持续快速发展,不断扩大福彩品牌影响力。(卜一凡)

### 淮北福彩公益宣传亮相高铁站

为了向广大市民更好的展示福彩形象,弘扬福彩特色文化,正确引导社会舆论。近日,淮北福彩在淮北大高铁站开辟了户外电子大屏,展示福彩“大城小爱”的公益广告。

如今信息化大时代的背景下,宣传媒介也在不断的变化和创新。淮北福彩也在不断的拓展宣传媒体新

渠道,同时淮北福彩还结合了朋友圈广告的形式,在热点时间段和热点人群中投放宣传广告及视频,进一步丰富福彩“公益、慈善、健康、快乐、创新”的文化内涵,弘扬了社会正能量,树立了健康文明福彩新形象。(贾浩然)

### 六人合买七乐彩 喜获奖金 66 万元

俗话说,“众人拾柴火焰高”。这不,1月16日晚,位于马鞍山市春晖家园农贸市场的 34050189 号福彩投注站就有这样一群彩民,合买的一张七乐彩票,喜获七乐彩第 2019007 期 1 注一等奖,单注奖金 480309 元,同时还收获了每注 20584 元的二等奖 7 注,以及一串固定奖,累积奖金近 66 万元。

第二天上午,组织合买的福彩第

34050189 号投注站主孟先生来到市福彩中心替他们领取了奖金。孟先生说,现在彩民合买彩票已经成为一种重要购彩方式,很多彩民都加入到合买的队伍里来了。他们知道,利用合买这种小资金投入方式,可以共同购买高金额数的彩票,依靠大家的力量,大大增加了中奖的机率。所以他每天都会组织站里的彩民们一起合买。

这次合买的奖票是一张 240 元 10 个号码的复式票,共有六位彩民积极响应他的号召参加了合买。据介绍,大家已经守号有一段时间了,投注之后,一开始几期连小奖都没中到。于是孟先生就在微信群里征求几位合买人意见,看看是否需要换换号。但是大家一致决定一直守号,就这样终于守得云开见月明,在守号半年后,中得了七乐彩头奖!(路昊)

